
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 

Satuan Pendidikan  : TK AMINAH HAMDI 

Kelompok / Semester  : A / I 

Tema    : Tanaman Ciptaan Allah 

Sub Tema   : Tanman Hias 

Minggu Ke   : XV 

Alokasi Waktu  : 150 menit 

Kompetensi Dasar  : 1.1, 2.12, 3.3, 4.3, 3.8, 4.8, 3.12, 4.12, 3.15, 4.15 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak terbiasa berperilaku menyayangi tanaman ciptaan Allah 

2. Anak dapat mempraktekkan gerak dan lagu sekuntum bunga 

3. Anak dapat mengurutkan angka 1-5 sesuai gambar 

4. Anak dapat mengenal huruf dan menulikan kata tulip 

5. Anak dapat berkarya dengan kertas origami membuat bunga tulip 

6. Anak terbiasa bertanggung jawab merawat tanamannya sendiri 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Kegiatan Pembukaan ± 30 menit 

 Salam, doa, bernyanyi Bersama 

 Absensi  

 Bercakap – cakap tentang tanaman hias ciptaan Allah 

 Praktek gerak dan lagu sekuntum bunga 

 

b. Kegiatan Inti ± 60 menit 

 Menuliskan urutan angka 1-5 dari gambar daun yang paling terkecil sampai 

terbesar 

o Guru mengenalkan warna, bentuk, tekstur dan ukuran pada daun 

yang ditunjukkan 

o Guru menjelaskan perbedaan daun yang kecil dan daun yang besar 

o Guru mengurutkan daun dari yang terkecil sampai besar 

o Guru mengenalkan lambang bilangan 1-5 

o Guru memberikan contoh tulisan angka 1-5 

o Guru meminta beberapa anak untuk mengurutkan daun tersebut 

o Guru meminta beberapa anak untuk menuliskan urutan angka 1 dari 

yang terkecil sampai angka 5 yang terbesar 

o Guru meminta anak untuk mengerjakan lembar kerja siswa  

 Melipat bentuk bunga tulip 

o Guru mengenalkan bahan membuat bunga tulip 

o Guru mendemostrasikan cara membuat bunga tulip. Pertama 

membuat lipatan kertas menjadi bentuk origami kemudian dilipat 



lagi menjadi segitiga lagi. Setelah itu lipatan dibuka Kembali menjadi 

segitiga yang pertama, maka terlihat garis tengah pada segitiga. 

Kedua tarik sudut segitiga kanan bawah kearah kiri atas segitiga 

dengan bertumpu pada garis tengan. Ketiga tarik juga sudut segitiga 

kiri bawah ke arah kanan atas. Keempat hasil lipatan bunga tulip 

dilem agar rapi 

o Guru meminta anak untuk mempraktekkannya 

o Guru meminta anak untuk menempelkannya pada lembar kerja siswa 

 Menulis kata tulip 

o Guru mengenalkan huruf – huruf pada kata tulip 

o Guru memberi contoh cara menuliskannya 

o Guru meminta anak untuk melafalkan satu persatu huruf yang 

ditunjuk 

o Guru meminta anak untuk menuliskannya pada lembar kerja siswa di 

bawah bunga tulip 

 

 Istriahat, cuci tangan, makan ± 30 menit 

 

c. Kegiatan Penutup ± 30 menit 

 Tanya jawab tentang merawat tanaman hias 

 Berdis kusi tentang kegiatan hari ini dan esok hari 

 Bernyanyi, doa, salam, pulang 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
Aspek 

Perkembangan 
Indikator  Nama peserta didik 

        
Nilai agama 
dan moral 

Mengenal tanaman 

hias ciptaan Allah 
        

Fisik motoric Gerak dan lagu 

sekuntum bunga 
        

Kognitif Menuliskan urutan 

angka 1-5 dari yang 

terkecil sampai 

terbesar 

        

Seni  Melipat bentuk 

bunga tulip 
        

Bahasa  Menulis kata tulip         
Social 
emosional 

Mengenal rasa 

tanggung jawab 

terhadap tanaman 

sendiri 

        

 

 

 

   

  



  

  

  



PENILAIAN HARIAN TK AMINAH HAMDI 

KELOMPOK A 

  

  

  

Aspek 

Perkembangan 

Indikator  Nama peserta didik 
Alkha  Fahri  Vizy  Raka  Khanza  Khaira  Viira  Nayla  Ali  Reksa  Syawal  Mirza  Khanza  Mikha  Nazwa  

Nilai agama 

dan moral 

Mengenal 

tanaman 

hias ciptaan 

Allah 

               

Fisik motoric Gerak dan 

lagu 

sekuntum 

bunga 

               

Kognitif Menuliskan 

urutan 

angka 1-5 

dari yang 

terkecil 

sampai 

terbesar 

               

Seni  Melipat 

bentuk 

bunga tulip 

               

Bahasa  Menulis kata 

tulip 

               

Social 

emosional 

Mengenal 

rasa 

tanggung 

jawab 

terhadap 

tanaman 

sendiri 

               



 

  

 


